

NATAŠA KONC LORENZUTTI IN PREDSTAVA TRONCI V BRUSLJU

Igralko in pisateljico Natašo Konc Lorenzutti smo z učenci dopolnilnega pouka slovenščine in kulture težko pričakovali.

Med šolskim letom smo skupaj brali njene knjige (Kakšno drevo zraste iz mačka, Nisem smrklja in Gremo mi v tri krasne), ker učenci pri DPS zelo radi berejo 😊. No, nekateri. Vsi pa radi poslušajo, ko jim beremo odrasli.

Po branju smo v nekaterih skupinah ilustrirali junake, kot so si jih učenci predstavljali. Tako so lahko širili svoj besedni zaklad, ko so jih opisovali. V drugih skupinah smo si delili, kako je če te odrasli obravnavajo kot »smrklo« ali »smrkavca«. Zanimalo pa nas je tudi, koliko otrok ima izkušnje s hojo v hribe in s tabori. Hoditi v hribe tukaj, v Belgiji, je precejšen zalogaj, saj je pred nami večinoma ravnina. Pa vendar so se pri pouku slovenščine in kulture našli učenci z izkušnjami pohodništva ter taborjenja, tudi takšnega z drugimi najstniki. V Belgiji je namreč zelo priljubljeno biti skavt in se tako skoraj vsak vikend podati na avanturistično izkušnjo z vrstniki v naravi.

Po zgodbah sodeč, smo ugotovili, da imamo kar nekaj skupnega s slovenskimi vrstniki in smo tako komaj čakali, da spoznamo umetnico Natašo, ki tako čudovito piše o njih. Povabili smo jo Bruselj, na Veleposlaništvo Slovenije v Bruslju.

In je prišla. V petek, 24. marca 2023.

Gospa Blaj ter gospa Kurnik sta za vse nas pripravili čudovito dobrodošlico.



Dogodek je s pozdravom otvorila predstavnica Veleposlaništva, gospa Mateja Blaj.



In predstava z naslovom Tronci se je pričela ... s kamišibajem in melodijo, ki sta jo skupaj prepevali Nataša Konc Lorenzutti in Julija Lorenzutti.



Učenci so začarano spremljali prehajanje zgodbe v melodijo. Zaplet se jih je dotaknil, o njem pa so spregovorili takoj po končani predstavi.



Igralka Nataša je poskrbela tudi za starejše učence in nas odrasle, saj nam je pripovedovala basni.



Čudovit dogodek, ob katerem so učenci imeli možnost začutiti, da so del večje slovenske skupnosti kot je njihova učna skupina. Slišali so lahko malo drugačen ritem jezika in spoznali precej novih besed.

Dogodek se je končal s pestrimi pogovori, piškoti ter avtogrami. Starše pa je dajala radovednost in so izrazili, da bi tudi oni radi poslušali basni. Drugič! Smo obljubili.

Organizirala in zapisala:

Petra Likar Jan

Učiteljica dopolnilnega pouka slovenščine in kulture